2011考研数学一真题试卷
一选择题
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3. 设函数
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4.设
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5.设A为3阶矩阵，将A的第二列加到第一列得矩阵B，再交换B的第二行与第一行得单位矩阵。记
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6. 设
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7.设
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8. 设随机变量X与Y相互独立，且EX与EY存在，记U=max{x,y},V={x,y},则E(UV)=
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二填空题

9. 曲线
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10. 微分方程
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11. 设函数
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12. 设L是柱面方程为
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13. 若二次曲面的方程为
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15求极限
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17求方程
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18证明：1）对任意正整数n，都有
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2）设
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19已知函数f(x,y)具有二阶连续偏导数，且f(1,y)=0,f(x,1)=0,
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（1） 求A的特征值与特征向量；（2）求A。

22.

	X
	0
	1

	P
	1/3
	2/3


	Y
	-1
	0
	1

	P
	1/3
	1/3
	1/3



[image: image68.wmf]1

)

(

2

2

=

=

Y

X

P


求：（1）（X，Y）的分布；（2）Z=XY的分布；（3）
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15解：原式=
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16由g(x)可导且在x=1处取极值g(1)=1所以
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17解：
[image: image88.wmf]）内。

，

及（

（

）

，

（

别位于

所以方程有三个根，分

又因为

极大值

极小值

即

当

所以

因为

显然

令

时，

当

令

极大值为

极小值为

为极大点

为极小点，

所以

，

时，

当

时，

当

时，

当

得

时，由

即

）当

（

所以方程只有一个根。

又因为

单调减少，

所以

除去可能一点外

时，

即

当

令

¥

+

-

-

-

-

-

¥

-

-¥

=

+¥

=

>

-

-

-

<

-

+

-

-

>

-

-

-

>

=

>

>

=

¢

=

-

+

=

-

-

-

=

>

>

=

-

-

-

-

-

+

-

-

-

=

-

-

=

<

¢

+¥

-

Î

>

¢

-

-

-

Î

<

¢

-

-

-¥

Î

-

±

=

=

¢

>

>

-

-¥

=

+¥

=

<

¢

£

¢

£

£

-

+

-

-

=

¢

-

=

+¥

®

-¥

®

+¥

®

-¥

®

1

)

1

,

1

,

1

,

)

(

lim

,

)

(

lim

,

0

1

1

arctan

,

0

1

1

arctan

,

0

1

1

arctan

),

0

(

0

)

0

(

)

(

,

0

arctan

2

)

(

,

0

)

0

(

,

arctan

)

1

(

1

1

arctan

)

(

,

0

1

,

1

,

1

1

arctan

,

1

1

arctan

1

1

0

)

(

)

,

1

(

;

0

)

(

)

1

,

1

(

,

0

)

(

)

1

,

(

,

1

0

)

(

1

,

0

1

2

,

)

(

lim

,

)

(

lim

)

(

),

0

)

(

(

0

)

(

1

,

0

1

)

1

(

1

1

)

(

arctan

)

(

x

2

2

2

k

k

k

k

x

f

x

f

k

k

k

k

k

k

k

k

k

t

g

t

g

t

t

t

g

g

t

t

t

k

k

k

t

g

t

k

t

k

k

k

k

k

k

k

k

x

k

x

x

f

k

x

x

f

k

k

x

x

f

k

x

k

x

x

f

k

k

x

f

x

f

x

f

x

f

x

f

k

k

x

x

k

x

f

x

x

k

x

f

x

x

x


18证明：


[image: image89.wmf]{

}

{

}

。

单调递减有界，故收敛

单调递减

即

其中

即

应用中值定理，

在

n

n

n

n

n

n

n

n

n

n

a

n

n

n

n

n

n

n

n

n

n

a

a

a

a

a

a

n

n

n

n

n

n

a

a

n

n

a

n

n

n

n

n

n

n

n

n

n

x

x

f

0

1

ln

ln

)

1

ln(

ln

1

ln

2

/

3

ln

2

ln

ln

)

1

1

ln(

)

2

1

1

(

)

1

1

1

ln(

1

2

/

1

1

,

0

1

,

1

1

1

ln

)

1

ln(

1

1

)

1

ln(

1

1

2

/

1

1

)

2

(

1

1

)

1

1

ln(

1

1

1

1

,

1

1

1

1

1

1

,

1

0

1

1

1

1

ln

)

1

1

ln(

)

1

1

ln(

]

1

,

0

[

)

1

ln(

)

(

)

1

(

1

1

1

1

>

+

=

-

+

=

-

+

+

¼

+

-

=

-

+

+

¼

+

+

+

+

>

+

¼

+

+

=

<

<

-

+

<

<

-

+

=

+

+

-

+

=

-

+

-

+

+

¼

+

+

=

<

+

<

+

<

+

+

<

<

+

=

-

+

=

+

+

=

+

+

+

+

x

x

x

x

x


19. 解：
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21.解：
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23. 解：
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